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Question Response Frequency Percentage
P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the

right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
Right Direction 378 28%

Wrong Track 984 72%

P2NET Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President?
Approve 635 47%

Disapprove 676 50%
Don’t Know / No Opinion 51 4%

P2 Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President?
Strongly Approve 279 20%

Somewhat Approve 356 26%
Somewhat Disapprove 201 15%
Strongly Disapprove 475 35%

Don’t Know / No Opinion 51 4%

P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your
mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?

Economic Issues 475 35%
Security Issues 260 19%

Health Care Issues 191 14%
Senior’s Issues 159 12%
Women’s Issues 52 4%

Education Issues 117 9%
Energy Issues 43 3%

Other 65 5%

C4_1 Would you say the following have a major impact, minor impact or no impact on how
federal judges typically make their decisions? The judge’s gender

Major impact 207 15%
Minor impact 386 28%

No impact 621 46%
Don’t Know / No Opinion 148 11%
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C4_2 Would you say the following have a major impact, minor impact or no impact on how

federal judges typically make their decisions? Whether the judge was appointed by a
Democrat or a Republican

Major impact 466 34%
Minor impact 369 27%

No impact 374 27%
Don’t Know / No Opinion 153 11%

C4_3 Would you say the following have a major impact, minor impact or no impact on how
federal judges typically make their decisions? The judge’s race (e.g., white, African
American, etc.)

Major impact 247 18%
Minor impact 376 28%

No impact 581 43%
Don’t Know / No Opinion 158 12%

C4_4 Would you say the following have a major impact, minor impact or no impact on how
federal judges typically make their decisions? The judge’s ethnic background (e.g.,
Mexican, Polish, etc.)

Major impact 248 18%
Minor impact 362 27%

No impact 603 44%
Don’t Know / No Opinion 149 11%

C4_5 Would you say the following have a major impact, minor impact or no impact on how
federal judges typically make their decisions? The law school the judge attended

Major impact 244 18%
Minor impact 394 29%

No impact 561 41%
Don’t Know / No Opinion 163 12%

C4_6 Would you say the following have a major impact, minor impact or no impact on how
federal judges typically make their decisions? Rulings by fellow judges on similar cases

Major impact 508 37%
Minor impact 475 35%

No impact 225 16%
Don’t Know / No Opinion 155 11%

C5 How much have you seen, read or heard about Donald Trump criticizing the judge
overseeing a lawsuit against Trump University?

A lot 494 36%
Some 432 32%

Not much 256 19%
Nothing at all 180 13%
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C6 As you may know, Donald Trump has criticized the judge overseeing a lawsuit against

Trump University. Trump has said the judge is ”unfair” and that the judge’s ”Mexican
heritage” represents a ”conflict of interest.”Does knowing Donald Trump said this give
you a more or less favorable view of Donald Trump, or does it have no impact either
way?

Much more favorable 104 8%
Somewhat more favorable 86 6%
Somewhat less favorable 185 14%

Much less favorable 534 39%
No impact either way 357 26%

Don’t Know / No Opinion 97 7%

C7 Do you think Donald Trump’s criticisms of the judge are fair, or not?
Yes, the criticisms are fair 264 19%

No, the criticisms are not fair 787 58%
Don’t Know / No Opinion 311 23%

C8 Do you think Donald Trump’s statements about the judge are racist, or not?
Yes, they are racist 682 50%

No they are not racist, but still unacceptable 257 19%
No, they are not racist and are acceptable 217 16%

Don’t Know / No Opinion 206 15%

C9 As you may know, the judge was born in the United States in Indiana although both
his parents are Mexican immigrants. Knowing this, do you think Donald Trump’s
criticisms of the judge are fair, or not?

Yes, the criticisms are fair 265 19%
No, the criticisms are not fair 835 61%

Don’t Know / No Opinion 262 19%

C10 As you may know, the judge was born in the United States in Indiana although both
his parents are Mexican immigrants. Knowing this, do you think Donald Trump’s
criticisms of the judge are racist, or not?

Yes, they are racist 655 48%
No they are not racist, but still unacceptable 262 19%

No, they are not racist and are acceptable 213 16%
Don’t Know / No Opinion 232 17%

C17_8 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the following,
please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Wealthy

Describes him well 1135 83%
Does not describe him well 100 7%
Don’t Know / No Opinion 128 9%
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C17_9 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the

following, please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Racist
Describes him well 701 51%

Does not describe him well 428 31%
Don’t Know / No Opinion 233 17%

C17_10 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the
following, please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Bigot

Describes him well 673 49%
Does not describe him well 423 31%
Don’t Know / No Opinion 266 20%

C17_11 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the
following, please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Sexist

Describes him well 726 53%
Does not describe him well 416 31%
Don’t Know / No Opinion 221 16%

C17_12 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the
following, please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Liar

Describes him well 663 49%
Does not describe him well 428 31%
Don’t Know / No Opinion 271 20%

C17_13 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the
following, please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Rude

Describes him well 959 70%
Does not describe him well 249 18%
Don’t Know / No Opinion 154 11%

C17_14 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the
following, please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Bully

Describes him well 863 63%
Does not describe him well 314 23%
Don’t Know / No Opinion 186 14%

C17_15 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the following,
please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Untrustworthy

Describes him well 655 48%
Does not describe him well 470 35%
Don’t Know / No Opinion 237 17%
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C17_16 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the

following, please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Cold
Describes him well 751 55%

Does not describe him well 377 28%
Don’t Know / No Opinion 234 17%

C17_17 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the following,
please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Corrupt

Describes him well 577 42%
Does not describe him well 489 36%
Don’t Know / No Opinion 296 22%

C17_18 Here are some things people have said about Donald Trump. For each of the following,
please indicate if you think they describe Donald Trump well, or not Trustworthy

Describes him well 388 28%
Does not describe him well 686 50%
Don’t Know / No Opinion 288 21%

C18_1 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the following,
please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Sympathetic

Describes her well 521 38%
Does not describe her well 600 44%
Don’t Know / No Opinion 240 18%

C18_2 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the following,
please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Understanding

Describes her well 530 39%
Does not describe her well 581 43%
Don’t Know / No Opinion 251 18%

C18_3 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the
following, please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Caring

Describes her well 509 37%
Does not describe her well 596 44%
Don’t Know / No Opinion 257 19%

C18_4 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the
following, please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Nice

Describes her well 499 37%
Does not describe her well 611 45%
Don’t Know / No Opinion 252 19%
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C18_5 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the following,

please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Intellectual
Describes her well 782 57%

Does not describe her well 383 28%
Don’t Know / No Opinion 197 14%

C18_6 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the following,
please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Successful

Describes her well 960 70%
Does not describe her well 251 18%
Don’t Know / No Opinion 152 11%

C18_7 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the following,
please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Powerful

Describes her well 912 67%
Does not describe her well 279 20%
Don’t Know / No Opinion 171 13%

C18_8 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the following,
please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Wealthy

Describes her well 1012 74%
Does not describe her well 190 14%
Don’t Know / No Opinion 160 12%

C18_9 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the
following, please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Racist

Describes her well 241 18%
Does not describe her well 845 62%
Don’t Know / No Opinion 277 20%

C18_10 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the
following, please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Bigot

Describes her well 287 21%
Does not describe her well 804 59%
Don’t Know / No Opinion 271 20%

C18_11 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the
following, please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Sexist

Describes her well 309 23%
Does not describe her well 796 58%
Don’t Know / No Opinion 257 19%

Page | 6



Question Response Frequency Percentage
C18_12 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the

following, please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Liar
Describes her well 708 52%

Does not describe her well 425 31%
Don’t Know / No Opinion 228 17%

C18_13 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the
following, please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Rude

Describes her well 458 34%
Does not describe her well 693 51%
Don’t Know / No Opinion 210 15%

C18_14 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the
following, please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Bully

Describes her well 429 32%
Does not describe her well 696 51%
Don’t Know / No Opinion 236 17%

C18_15 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the following,
please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Untrustworthy

Describes her well 699 51%
Does not describe her well 447 33%
Don’t Know / No Opinion 217 16%

C18_16 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the
following, please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Cold

Describes her well 624 46%
Does not describe her well 515 38%
Don’t Know / No Opinion 223 16%

C18_17 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the following,
please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Corrupt

Describes her well 663 49%
Does not describe her well 468 34%
Don’t Know / No Opinion 231 17%

C18_18 Here are some things people have said about Hillary Clinton. For each of the following,
please indicate if you think they describe Hillary Clinton well, or not Trustworthy

Describes her well 396 29%
Does not describe her well 696 51%
Don’t Know / No Opinion 270 20%
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C19 If the 2016 presidential election were held today and the candidates were Democrat

Hillary Clinton, Republican Donald Trump and Libertarian Gary Johnson, for whom
would you vote?

Democrat Hillary Clinton 527 39%
Republican Donald Trump 453 33%
Libertarian Gary Johnson 130 10%
Don’t Know / No Opinion 252 19%

Q144 Do you think Senator Bernie Sanders should stay in the race for President in 2016, or
drop out of the race? (N=1,247)

Stay in the race 600 48%
Drop out of the race 447 36%

Don’t Know / No Opinion 200 16%
Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Registered Voters 1362 100%

xdemGender Gender: Male 635 47%
Gender: Female 727 53%

N 1362

age5 Age: 18-29 226 17%
Age: 30-44 331 24%
Age: 45-54 298 22%
Age: 55-64 216 16%
Age: 65+ 291 21%

N 1362

xpid3 PID: Dem (no lean) 477 35%
PID: Ind (no lean) 452 33%
PID: Rep (no lean) 433 32%

N 1362

xpidGender PID/Gender: DemMen 212 16%
PID/Gender: DemWomen 265 19%

PID/Gender: Ind Men 218 16%
PID/Gender: Ind Women 234 17%

PID/Gender: Rep Men 205 15%
PID/Gender: Rep Women 228 17%

N 1362

xdemTea Tea Party: Supporter 379 28%
Tea Party: Not Supporter 979 72%

N 1358

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 455 33%
Ideo: Moderate (4) 292 21%

Ideo: Conservative (5-7) 451 33%
N 1198

xeduc3 Educ: < College 895 66%
Educ: Bachelors degree 302 22%

Educ: Post-grad 164 12%
N 1362

xdemInc3 Income: Under 50k 800 59%
Income: 50k-100k 401 29%

Income: 100k+ 161 12%
N 1362

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemWhite Ethnicity: White 1109 81%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 122 9%

demBlackBin Ethnicity: Afr. Am. 175 13%

demRaceOther Ethnicity: Other 78 6%

xrelNet Relig: Protestant 399 29%
Relig: Roman Catholic 245 18%
Relig: Ath./Agn./None 309 23%
Relig: Something Else 232 17%

N 1185

xreligion1 Relig: Jewish 37 3%

xreligion2 Relig: Evangelical 417 31%
Relig: Non-Evang. Catholics 401 29%

N 817

xreligion3 Relig: All Christian 817 60%
Relig: All Non-Christian 540 40%

N 1358

xdemUsr Community: Urban 342 25%
Community: Suburban 590 43%

Community: Rural 430 32%
N 1362

xdemEmploy Employ: Private Sector 416 31%
Employ: Government 92 7%

Employ: Self-Employed 112 8%
Employ: Homemaker 113 8%

Employ: Student 49 4%
Employ: Retired 328 24%

Employ: Unemployed 115 8%
Employ: Other 137 10%

N 1362

xdemJobStatus Job Type: White-collar 479 35%
Job Type: Blue-collar 609 45%
Job Type: Don’t Know 273 20%

N 1362

xdemMilHH1 Military HH: Yes 300 22%
Military HH: No 1062 78%

N 1362

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xnr1 RD/WT: Right Direction 378 28%
RD/WT: Wrong Track 984 72%

N 1362

xnr2Bin Obama Job: Approve 635 47%
Obama Job: Disapprove 676 50%

N 1311

xnr3 #1 Issue: Economy 475 35%
#1 Issue: Security 260 19%

#1 Issue: Health Care 191 14%
#1 Issue: Medicare / Social Security 159 12%

#1 Issue: Women’s Issues 52 4%
#1 Issue: Education 117 9%

#1 Issue: Energy 43 3%
#1 Issue: Other 65 5%

N 1362

xsubVote14O 2014 Vote: Democrat 483 35%
2014 Vote: Republican 419 31%

2014 Vote: Other 68 5%
2014 Vote: Didn’t Vote 392 29%

N 1362

xsubVote12O 2012 Vote: Barack Obama 598 44%
2012 Vote: Mitt Romney 422 31%

2012 Vote: Other 86 6%
2012 Vote: Didn’t Vote 254 19%

N 1361

xreg4 4-Region: Northeast 249 18%
4-Region: Midwest 321 24%

4-Region: South 506 37%
4-Region: West 286 21%

N 1362

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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